

更正**Rectificação**

鑑於公佈於二零二二年二月十六日第七期《澳門特別行政區公報》第二組的第7/2022號運輸工務司司長批示有不正確之處，現更正如下：

上述批示的第一款(三)項：

原文為：“……將一幅面積104.31平方米，修正後為119平方米、……”

應改為：“……將一幅面積104.50平方米，修正後為119平方米、……”。

二零二三年五月八日

運輸工務司司長 羅立文

二零二三年五月十二日於運輸工務司司長辦公室

辦公室主任 張翠玲

Tendo-se verificado uma inexactidão no Despacho do Secretário para os Transportes e Obras Públicas n.º 7/2022, publicado no *Boletim Oficial da Região Administrativa Especial de Macau* n.º 7, II Série, de 16 de Fevereiro, procede-se à seguinte rectificação:

Na alínea 3) do n.º 1 do referido despacho:

Onde se lê: «Que a parcela de terreno com a área de 104,31 m², ora rectificadada para 119 m², ...»

deve ler-se: «Que a parcela de terreno com a área de 104,50 m², ora rectificadada para 119 m², ...».

8 de Maio de 2023.

O Secretário para os Transportes e Obras Públicas, *Raimundo Arrais do Rosário*.

Gabinete do Secretário para os Transportes e Obras Públicas, aos 12 de Maio de 2023. — A Chefe do Gabinete, *Cheong Chui Ling*.

廉政公署**COMISSARIADO CONTRA A CORRUPÇÃO****批示摘錄****Extractos de despachos**

摘錄自廉政專員於二零二三年五月五日批示如下：

Por despachos do Ex.^{mo} Senhor Comissário contra a Corrupção, de 5 de Maio de 2023:

根據第4/2012號法律修改的第10/2000號法律第十六條和第三十條、第3/2013號行政法規修改的第3/2009號行政法規第三十條第一款及第三十二條第一款，以及第26/2009號行政法規第八條之規定，本公署資訊處處長許壹心因具備適當經驗及專業能力履行職務，故其定期委任自二零二三年八月一日起獲續期一年。

Hoi Iat Sam — renovada a comissão de serviço, pelo período de um ano, como chefe da Divisão de Informática deste Comissariado, nos termos dos artigos 16.º e 30.º da Lei n.º 10/2000, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 4/2012, 30.º, n.º 1, e 32.º, n.º 1, do Regulamento Administrativo n.º 3/2009, alterado pelo Regulamento Administrativo n.º 3/2013, e 8.º do Regulamento Administrativo n.º 26/2009, a partir de 1 de Agosto de 2023, por possuir competência profissional e experiência adequadas para o exercício das suas funções.

Paulina Pereira Monteiro——根據第4/2012號法律修改的第10/2000號法律第十六條和第三十條，以及第3/2013號行政法規修改的第3/2009號行政法規第三十條第一款及第三十二條第一款之規定，自二零二三年七月五日起，以定期委任方式續委任為第三職階首席顧問高級技術員，為期一年。

Paulina Pereira Monteiro — renovada a comissão de serviço, pelo período de um ano, como técnica superior assessora principal, 3.º escalão, nos termos dos artigos 16.º e 30.º da Lei n.º 10/2000, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 4/2012, e 30.º, n.º 1, e 32.º, n.º 1, do Regulamento Administrativo n.º 3/2009, alterado pelo Regulamento Administrativo n.º 3/2013, a partir de 5 de Julho de 2023.

盧錦嬌——根據第4/2012號法律修改的第10/2000號法律第十六條和第三十條，第3/2013號行政法規修改的第3/2009號行政法規第三十條第一款，現行第14/2009號法律第十四條第一款(一)項、第二款、第三款及第四款，第21/2021號行政法規修改並重新公佈的第14/2016號行政法規第二條第三款及第五條，以及現行第12/2015號法律《公共部門勞動合同制度》第四條及第

Lou Cam Kiu — alterada, por averbamento, a cláusula 3.ª do seu contrato administrativo de provimento sem termo com referência à categoria de técnico superior assessor principal, 1.º escalão, nos termos dos artigos 16.º e 30.º da Lei n.º 10/2000, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 4/2012, 30.º, n.º 1, do Regulamento Administrativo n.º 3/2009, alterado pelo Regulamento Administrativo n.º 3/2013, 14.º, n.º 1, alínea 1), 2, 3 e 4, da Lei n.º 14/2009, vigente, 2.º, n.º 3, e 5.º do Regula-